

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Дошкільна освіта
першого (бакалаврського рівня) вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма спрямована на підготовку бакалаврів – фахівців дошкільної освіти. За результатом освітнього процесу здобувачі вищої освіти отримують кваліфікацію бакалавр дошкільної освіти. В освітньо-професійній програмі викладено вимоги до рівня та якості засвоєння теоретичних знань і практичних навичок, визначено компетентності, які формуються у здобувачів вищої освіти по завершенні виконання вимог програми.

В поданій ОП чітко зазначені результати навчання як знання та розуміння основних положень педагогічних наук, психології дітей дошкільного віку, методик дошкільної освіти, особистісні й професійні якості та уміння, що дозволять майбутнім фахівцям ефективно організовувати не тільки освітній процес, але й повсякденну діяльність дітей раннього і дошкільного віку таким чином, щоб стимулювати їхній розвиток за всіма напрямками. Програмні вимоги передбачають, що здобувачі вищої освіти розумітимуть вікові особливості фізичного і психічного розвитку дітей раннього і дошкільного віку, і зокрема обдарованих дітей, ознаки булінгу і способи протидії йому, зможуть організовувати позитивне спілкування вихованців, здійснювати взаємодію з їхніми родинами і громадськими організаціями, планувати роботу закладу дошкільної освіти, складати програми індивідуального розвитку, розробляти зміст освіти.


Вважаємо, що подана на рецензування освітньо-професійна програма Дошкільна освіта відповідає першому рівню вищої освіти «бакалавр», а її реалізація в ході освітнього процесу дозволяє сформувати спеціальні компетентності, необхідні для успішної професійної діяльності в якості фахівця дошкільної освіти.

26.02.2024 р.

РЕЦЕНЗЕНТ:

кандидат педагогічних наук, доцент
доцент кафедри дошкільної освіти
Полтавського національного
педагогічного університету
імені В.Г. Короленка

Підпис *Ірина Карапузова*
Засвідчую
Ст.інспектор з кадрів
Відділу кадрів



Ірина КАРАПУЗОВА